

“十三五”期间，我市将新建11个客运站

市民出行更便捷高效

本报讯(记者 庞贊 通讯员 周旭东 万鑫 陈播雨)3日，记者从全市“十三五”客运站场项目推进座谈会上了解到，未来5年，我市将新建3个二级客运站，8个三级客运站，同时改扩建2个客运站。

据悉，新建的11个客运站中，通山县新建燕厦、九宫山等3个客运站，嘉鱼县建2个客运站，通城县建1个客运站，咸安区建永安办事处和横沟桥镇2个客运站，崇阳县建2个客运站，赤壁市建赤壁镇客

运站。同时，温泉中心客运站，崇阳县交通客运总站将进行改扩建。

今年，全市计划建设客运站6个，候车棚38个，完成总投资1852万元，目前部分项目已委托省交通规划设计院开展前期工作。

投资200余万元建设电子卷宗系统

嘉鱼法院实施诉讼档案电子化管理

本报讯(记者 原子 通讯员 邓丹 袁燕)3月6日，嘉鱼法院电子卷宗室内，几名工作人员正熟练操作着扫描仪，随着扫描仪不停翻开盖上，一摞摞堆积如山的纸质卷宗很快以电子版格式储存到电脑中，旁边十余名工作人员正紧锣密鼓将这些档案录入专用系统。

据了解，卷宗同步数字化是事关司法公开、司法便民的一项基础工作，也是我省法院信息化建设的一项基础工作。除了对现有的档案卷宗进行扫描归档外，该院今后生成的卷宗档案将即时扫描录入系统，通过电子卷宗系统与审判流程管理软件、数字审委会软件无缝对接，可以在审判流程软件、数字审委会软件中直接调取相关



案件的电子卷宗，便于承办法官和审委会委员查阅案件相关材料。

据悉，此次嘉鱼法院投资200余

万元，委托第三方协助建立电子卷宗档案，对库存约600万页档案卷宗进行处理，预计将在今年12月初完成。

温泉城区15家单位
**安装灭火救援
一键报警系统**

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 柳丹)3月8日，记者从温泉公安消防大队获悉，温泉城区已有2个社区、15家单位微型消防站安装了灭火救援一键报警系统。

温泉消防大队负责人吴波介绍，消防一键报警系统的优点是杜绝消防脱岗，接警纠正错误。如值班人员在岗睡觉，值班监督管理机器就会连续发出“请正常值班”的语音提示，时时监督值班人员在岗在位；如在2—3分钟内值班监督机器仍发出提示音，该机器自动向消防队的值班平台发送无人值班的报警消息。据介绍，消防一键报警系统，可快速响应、联网援助、就近出警消灭初期火灾。

据悉，根据消防部门对重大消防事故发生原因的调查，有一部分原因是火灾发生时消防报警中心的值班人员脱岗，火灾报警器虽然发生报警，但无人及时上报求救，错过了灭火的最佳时机。

通山县地税局开展 2017年第3期“主题党日+”活动

3月6日，按照《关于认真开展2017年第3期“主题党日+”的通知》(通组通[2017]5号)文件要求，县局开展了2017年第3期“主题党日+”活动。

上午，在县局党组成员的带领下，全局党员干部和青年志愿者分为三组深入青垱、港路、余长畈三个驻村，开展了敬老助困、关爱农民工子女、助残扶贫等志愿服务。

下午，全体党员在县局七楼会议室开展了学习活动。活动中，全体党员按时缴纳了党费、齐唱了国歌、重温了入党誓词，齐声诵读了《党章》，学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上发表的重要讲话、咸宁市三级干部会议和丁小强同志讲话精神。

会上，县局机关党委书记阮卫东同

志从“什么是雷锋精神、为什么要学习雷锋精神、雷锋精神学什么、怎么弘扬雷锋精神”四个方面给大家讲授了题为《解读雷锋精神 做新时代的“雷锋”人》的党课。会议还对县局开展“送温暖、助残、献爱心、扶贫”爱心捐款活动情况进行了公开。

会后，各支部还就如何落实《咸宁市第五次党代会报告》进行了讨论，并围绕全县地方税务工作会议精神，明确了各支部2017年党建工作思路，把实干精神落实到具体工作上。

本次“主题党日+”活动，内容丰富，形式多样。既按要求完成了“六事联动”规定动作，又结合“雷锋志愿服务”月活动，深入驻村开展了系列志愿活动，使全体党员对雷锋精神有了更深层次的认识，活动取得良好效果。(刘莎)

通城县工商局 红盾巾帼为特殊儿童送温暖

本报讯(通讯员 吴浩颖)“你是我 小的小呀小苹果，怎么爱你都不嫌多……”3月6日上午，通城县特殊学校的孩子们跟随音乐跳起了欢快的舞蹈。通城县工商局妇委会携手通城家联超市和世纪华联超市志愿者来到学校献爱心，上门慰问的工商干部及两家超市妇女代表与孩子们一起唱歌、玩游戏，看孩子们表演节目，共度“三八妇女节”，让这群“特殊儿童”感受到社会大家庭的关爱。

“感谢工商部门和两家企业13年来不间断的牵手真情送温暖活动。”通城县特殊学校校长接过了县工商局副局长刘伟民送上的2000元及两家超市

捐赠的11箱价值7000余元的学习和生活物品后激动地说。

慰问人员与残疾儿童手拉手，促膝交谈，详细询问了他们的日常生活和健康状况，嘱咐他们要注意身体，好好学习，做自立自强的好孩子。

该局妇委会主任周艳玲说，她们和超市的“爱心妈妈”们在“三八”妇女节到来之际过了一个不一样的节日，为孩子们送上关爱，传递了正能量。在场的女同志还表示，今后要把这样的活动形成长效机制，并呼吁全社会向这群特殊又可爱的孩子献出更多的关心和关爱，让他们与普通孩子一样，度过一个健康、快乐的童年。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

